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CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE
REGIONALRAT TRENTINO - SÜDTIROL

XVILegislatura-2021
Bolzano, 1° febbraio 2021
prot. n. 471/2.9.1-2021-5 Cons.reg.

del2febbraio2021

N. 72/XVI

AI
Presidente del Consiglio regionale
Roberta Paccher

INTERROGAZIONE
Nomina della Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza (RPCT).

Con deliberazione della Giunta regionale n. 205 del 23.12.2020 la dott.ssa Loretta Zanon e stata
nominata quäle Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza (RPCT) per le strutture
della Regione Automa del Trentino Alto Adige.

Ciö premesso e ai fine di svolgere in modo ottimale la funzione di controllo da parte dei Consiglieri
regional!, si chiede di dare risposta ai seguenti quesiti:

l. Quanti interventi da parte dei precedenti responsabili della prevenzione della corruzione si sono resi
necessari per le strutture della Regione Autonoma del Trentino Alto Adige negli Ultimi cinque anni e
per quali motivi?

2. Quali Ripartizioni o strutture organizzative equiparate della Regione Trentino-Alto Adige sono state
interessate negli scorsi cinque anni da particolari misure di prevenzione della corruzione? Si prega di
fornire un elenco dettagliato con indicazione dei motivi ehe hanno richiesto tali interventi?

3. Finora e stato possibile adottare adeguate misure per migliorare la prevenzione della corruzione per
Ie strutture della Regione Autonoma del Trentino-Alto Adige? In caso di una risposta negativa si
prega di motivare perche ciö non e stato possibile.

4. In quanti casi sospetti di corruzione e stato necessario awiare delle indagini?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f.to: LA CONSIGLIERA REGIONALE
Ulli Mair
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Anden

Präsidenten des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Herrn Roberta Paccher

38100 Trient

Bozen, den 1. Februar 2021

Anfrage ^. ^ f W

Ernennung der Verantwortlichen für die Korruptionsvorbeugung und die Transparenz (RPCT)

Mit dem Beschtuss der Regionalregierung Nr. 205 vom 23.12.2020 wurde Frau Loretta Zanon zur Verantwortlichen für
die Korruptionsvorbeugung und die Transparenz (RPCT) in Bezug auf die Strukturen der Autonomen Region Trentino-
Südtirol ernannt,

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion durch die Abgeordneten,
ergeben sich folgende Fragen mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Wie oft mussten die bisherigen Verantwortlichen für die Korruptionsvorbeugung in Bezug auf die Strukturen der
Autonomen Region Trentino-Südtirot in den vergangenen fünf Jahren tätig werden und welches waren die Gründe
hierfür?

2. Bei welchen Abteilungen und gleichgestellten Organisationsstrukturen der Region Trentino-Südtirol waren in den
vergangenen fünf Jahren besondere Anstrengungen zur Korruptionsvorbeugung notwendig? Es wird um eine
detaillierte Aufschlüsselung gebeten sowie die Nennung der Gründe für das Tätigwerden,

3. Konnten bisher genügend Anstrengungen in Bezug auf die Strukturen der Autonomen Region Trentino-Südtirol
unternommen werden, um die Korruptionsvorbeugung zu verbessern? Wenn Nein, aus welchen Gründen nicht?

4. In wie vielen Fällen, die im Zusammenhang mit einem Korruptionsverdacht stehen, mussten entsprechende
Ermittlungen eingeleitet werden?

Reg/Äbg, Ulli Mair
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